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Информационное письмо
На базе опорного вуза Краснодарского края ФГБОУ ВО «Сочинский государственный университет» кафедра Общей психологии и социальных коммуникаций им. В.Н. Дружинина СГУ проводит 24-25 мая 2019 года XVIII Всероссийскую научно-практическую конференцию, посвященную памяти В.Н. Дружинина.
«ДРУЖИНИНСКИЕ ЧТЕНИЯ - 2019»

К участию в работе конференции приглашаются студенты, аспиранты, ученые, специалисты в области психологии. 

Основные направления работы конференции – психология способностей, экспериментальная пси​хо​ло​гия, экзистенциальная психология – связаны со сферами научных интересов В.Н. Дружинина.
Традиционно в рамках конференции пройдет работа следующих секций:

Психология способностей. Общая и экспериментальная психология. Психология развития. Педагогическая психология. Психология менеджмента и инженерная психология. Проблемы прикладной психологии. Психология рекламы, массовых коммуникаций и связей с общественностью.

Формы участия: очная (с докладом), очная (без доклада), очная (со стендовым докладом), заочная (только публикация), on-line участие с докладом (при наличии соответствующего оборудования со стороны докладчика).
Результатом работы конференции станет издание сборника научных статей с включением в РИНЦ, полнотекстовым размещением в Научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU, поименной регистрацией авторов.

Материалы и заявку просим отправлять на эл. адрес dch_sochi@mail.ru до 15 мая 2019 года.
Стоимость публикации материалов: 300 р./стр. Размер оргвзноса для очных участников: 600 р.

Внимание: Оплата производится только после получения сообщения о включении Ваших материалов в сборник! По факту оплаты необходимо прислать скан квитанции по эл. почте.
Банковские реквизиты для оплаты тезисов:

ИНН: 7707083893  КПП: 232002001  Отделение СБ РФ Центральное № 1806 г.Сочи
      Номер счёта: 40817810530063781077, Юго-Западный банк СБ РФ, г. Ростов-на-Дону, 

БИК 046015602    К/сч. 30101810600000000602   

Оргвзнос за участие в конференции «Дружининские чтения». Фамилия И.О. участника

Или переводом на карту Сбербанка: 4817 7601 1818 6950
Правила оформления материалов: Минимальный объем статьи – 4,  максимальный – 10 страниц. Статьи оформляются в текстовом редакторе Word 2003-2007 следующим образом: формат А4, шрифт Times New Roman, 14 pt, межстрочное расстояние полуторное, абзацный отступ 1,25, выравнивание по ширине. Все поля по 2 см. В тексте ссылки на источники даются в квадратных скобках с указанием номера из списка литературы [3]. Файлы с материалами должны быть названы по фамилии авторов, начиная с первого, указанного в статье (например, «Федоров заявка», «Федоров оплата», «Федоров статья»).
1. Название статьи указывается прописными буквами, полужирно, по центру.
2. Через интервал с выравниванием по центру  – фамилия автора и инициалы, далее его научное звание, должность, если автор обучающийся указывать «студент», «магистрант», «аспирант» полное название учебного заведения, в скобках город. Если авторы из одного учебного заведения, то указывать следует учебное заведение после авторов, если же учебные заведения разные, то после научного звания, должности – указывается учебное заведение или место работы каждого из авторов).

3. Дублировать название статьи и информацию об авторе на английском языке.
4. Ключевые слова – 5-7 слов. Ключевые слова дублировать на английском языке. 

5. Аннотация – 5-10 строк. Дублировать аннотацию на английском языке.
6. Через интервал Текст статьи.
7. Через интервал слово Библиографический список, шрифт жирный, выравнивание по центру.

К печати не принимаются статьи, оформленные с несоблюдением предъявляемых требований, не одобренные экспертным советом, не относящиеся к тематике конференции.

Оргкомитет оказывает информационное содействие в размещении участников и гостей конференции.

Пленарное заседание состоится 24 мая 2019 г. по адресу г. Сочи, ул. Пластунская, 94, СГУ.

Председатель оргкомитета: проректор по науке и инновационной деятельности Попов Дмитрий Иванович.

Научный руководитель конференции: зав. кафедрой общей психологии и социальных коммуникаций, к.псх.н., доцент Шуванов Игорь Борисович. 
