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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Сибирский юридический институт МВД России (г. Красноярск) 18 мая 2019 г. проводит 11 всероссийскую научно-практическую конференцию «Оптимизация учебно-воспитательного и тренировочного процесса в учебных организациях высшего образования. Здоровый образ жизни как фактор профилактики наркомании».

Для участия в конференции приглашаются ученые, преподаватели, адъюнкты, аспиранты, тренеры, курсанты и студенты, интересующиеся актуальными проблемами организации образовательного и тренировочного процесса.

Работа конференции предполагается по следующим направлениям:

1. Проблемы преподавания физической, огневой и тактико-специальной подготовки в учебных организациях, осуществляющих обучение сотрудников для силовых структур.

2. Актуальные проблемы учебно-тренировочного процесса и пути оптимизации.

3. Формирование здорового образа жизни, профилактика наркомании средствами физической культуры и спорта.

Для участия в конференции необходимо до 9 апреля 2019 г. направить в адрес оргкомитета: отредактированные авторами тезисы выступлений и заявки отдельным файлом (см. приложение) на всех (со)авторов (электронные варианты).
Имя файла (тезисы) – номер направления работы конференции, фамилия автора (Например: 1. Петров И.И.).

Имя файла (заявка) – фамилия автора и слово «Заявка» (Например: Петров И.И. Заявка).

По итогам конференции будет производиться рассылка электронного сборника в PDF формате, метаданные сборника (описание) будут размещены в РИНЦ.
Требования к материалам: тезисы (до 4 стр.) предоставляются в организационный комитет в печатном виде на странице 210х297 мм и на электронном носителе по адресу: 660131, г. Красноярск, ул. Рокоссовского 20, СибЮИ МВД России, кафедра физической подготовки Панову Е.В. или отправляются электронной почтой по адресу: kaffp@mail.ru (Кафедра физической подготовки СибЮИ МВД России).

Текстовый редактор MS WORD, шрифт Times New Roman – 14, межстрочный интервал – одинарный, отступ первой строки абзаца – 1,25, выравнивание по ширине без переносов, поля – 2,5 см со всех сторон.

Примечания (сноски) оформляются в виде отсылок на пристатейный библиографический список (в квадратных скобках [1]). Сам список формируется в алфавитном порядке. Количество сносок в тезисах не более трех.
Ссылки на рисунки и таблицы в круглых скобках (табл. 1), страницы не нумеровать.
Структура тезисов: Инициалы и фамилии автора(ов) (курсивом, справа), название строчными буквами (полужирно, по центру), текст, библиографический список (в соответствии с ГОСТ 7.1-2003) (см. приложение).

Автор имеет право публиковать не более одних тезисов лично и одних в соавторстве. Курсанты и студенты имеют право публиковать тезисы только в соавторстве с научным руководителем.

В сборник принимаются ранее не опубликованные материалы. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять тезисы и не публиковать материалы, оформленные с нарушением перечисленных требований и поступившие после 9 апреля 2019 г.
Финансирование командировочных расходов участников всероссийской научно-практической конференции осуществляется за счет командирующих организаций.

Адрес оргкомитета:

Россия, 660131, г. Красноярск, ул. Рокоссовского 20, СибЮИ МВД России, кафедра физической подготовки: начальник кафедры Панов Евгений Валентинович.

Телефоны для справок:

Р.т. (391) 222-41-65
С.т. 8-913-535-08-30

Панов Евгений Валентинович

Приложение

Заявка

на участие в конференции
1. Фамилия, Имя, Отчество (полностью)
2. Место работы (полное наименование организации)
3. Должность
4. Полное название кафедры
5. Ученая степень, звание
6. Телефон
7. E-mail
8. Форма участия (очное – докладчик, заочное – только публикация)
ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ





МВД России


Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский юридический институт 


Министерства внутренних дел Российской Федерации»


(СибЮИ МВД России)





ул. Рокоссовского, 20, Красноярск, 660131,  


т. (391) 222-41-01, 222-41-10, факс 222-41-11, 222-41-41, 222-41-12   E-mail: � HYPERLINK "mailto:sibli@mvd.ru" ��sibli@mvd.ru�  


ОКПО 08716873  ОГРН 1022402489450  ИНН/КПП 2465034782/246501001








2,5 см





И.И. Иванов





Название тезисов (строчными буквами)
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