ПРИГЛАШЕНИЕ
на V Всеукраинская научно-практическая Интернет-конференция с международным участием
«Основы построения тренировочного процесса в циклических и экстремальных видах спорта»
21-22 марта 2019

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе V Международной научно-практической Интернет-конференции с международным участием «Основы построения тренировочного процесса в циклических и экстремальных видах спорта», которая состоится 21-22 марта 2019 в Харьковской государственной академии физической культуры.
Работа конференции планируется по следующим направлениям:
1. Оптимизация тренировочного процесса в циклических видах спорта.
2. Основы построения тренировочного процесса в экстремальных видах спорта.
3. Проблемы и перспективы физической культуры и других видов спорта.

К участию приглашаются преподаватели, тренеры, спортсмены, аспиранты, магистранты, студенты и другие специалисты отрасли физической культуры и спорта.
Статьи будут публиковаться на сайте академии http://hdafk.kharkov.ua 21-22 марта 2019 По результатам конференции будет издан сборник научных трудов. После проведения конференции будет осуществлена ​​рассылка электронного сборника и сертификата участника на электронные почты, из которых будут направлены материалы. Сборник будет размещен на платформе http://journals.uran.ua/cvs_konf в базе Open Journal Systems (OJS).

Оргкомитет и редакционный совет оставляет за собой право на отбор публикаций для сборника научных трудов. После рецензирования статьи сообщение о принятии к печати (или отклонения) направляется автору только на электронный адрес.
Организационный взнос за участие составляет 50 грн. (Для иностранных участников бесплатно). Оплата осуществляется после подтверждения о принятии статьи.

Банковские реквизиты для перечисления организационного взноса: банк «ПриватБанк», номер карточки для пополнения: 4731 2191 0962 6170; получатель: Мулик Екатерина Витальевна (после отправки организационного взноса, отправьте SMS-сообщение с суммой и фамилией (ями) автора (ов) на номер (066) 777-46-37).
Рабочие языки конференции: украинский, русский, польский и английский.
[bookmark: _GoBack]Для участия в конференции до 19 марта 2019 необходимо подать заявку на участие и статью.
Материалы направляются по электронной почте: kzvsvst@gmail.com
 
Требования к оформлению материалов
структура:
Фамилия, инициалы АВТОРОВ
Название статьи.
Аннотация (на языке статьи). 2-3 строки.
Ключевые слова: 4-5 слов.
Введение. Постановка проблемы в общем виде. Анализ последних исследований и публикаций, в которых начато решение данной проблемы и на которые опирается автор, выделение нерешенных ранее частей общей проблемы, которым посвящается данная статья.
Цель исследования. Задачи исследования.
Материал и методы исследования.
Результаты исследования и их обсуждение. Изложение основного материала исследования с полным обоснованием полученных научных результатов. Результаты исследований по обязательным статистической обработкой данных необходимо представлять в виде таблиц, графиков, различных диаграмм. Данные, которые представляются в таблицах, должны быть существенными, полными, сопоставимыми, достоверными. Заголовок таблицы, название графика или диаграммы должны соответствовать их содержанию. Пересказывать словам данные приведены в таблицах и графиках недопустимо. Полученные результаты исследования должны быть обязательно проанализированы.
Выводы данного исследования.
Перспективы дальнейших исследований в данном направлении.
Список использованной литературы.
Сведения об авторах: научная степень, ученое звание, должность, место работы (учебы).

Пример. Иванов Иван Иванович - кандидат наук по физическому воспитанию и спорту, доцент, доцент кафедры зимних видов спорта, велоспорта и туризма, Харьковская государственная академия физической культуры (г. Харьков), тел. 0502233223, ivanov@gmail.com
Петров Петр Петрович - студент 3 курса (аспирант 2 года обучения), Харьковская государственная академия физической культуры (г. Харьков), тел. 0502233223, petrov@gmail.com.

Технические требования:
Объем статьи - не менее 6 страниц в редакторе WORD 2003, в формате * .doc.
Шрифт - Times New Roman 14, текст таблиц - Times New Roman 12. Поля страницы: справа, слева, сверху и снизу 20 мм, ориентация страницы - книжная, межстрочный интервал - 1,5.
Таблицы и рисунки должны быть пронумерованы и иметь название и ссылки на них в тексте статьи (в черно-белом цвете). Формулы также должны быть пронумерованы и набранными в редакторе формул MS Equation.
Авторы отвечают за точность изложенных фактов, цитат, статистических данных, географических названий, имен. Статьи должны быть оригинальными, нигде не печатными, не представлены к публикации в другие издания.

Информационные каналы связи
(066) 777-46-37 - д.пед.н., доцент, зав. кафедры зимних видов спорта, велоспорта и туризма Мулик Екатерина Витальевна
(050) 183-86-61, (098) 384-23-35 - к.физ.вих., Доцент, доцент кафедры зимних видов спорта, велоспорта и туризма Прудникова Марина Сергеевна
(097) 708-66-61 - к.физ.вих., Доцент кафедры зимних видов спорта, велоспорта и туризма Гринева Татьяна Ивановна

Оргкомитет желает творческих успехов!




МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
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ЗАПРОШЕННЯ
на V Всеукраїнську науково-практичну Інтернет-конференцію з міжнародною участю  
«Основи побудови тренувального процесу в циклічних та екстремальних видах спорту» 
21-22 березня 2019 року

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні колеги!
	Запрошуємо Вас взяти участь у роботі V Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції з міжнародною участю «Основи побудови тренувального процесу в циклічних та екстремальних видах спорту», яка відбудеться 21-22 березня 2019 року у Харківській державній академії фізичної культури.
	Робота конференції планується за такими напрямками:
1. Оптимізація тренувального процесу в циклічних видах спорту.
1. Основи побудови тренувального процесу в екстремальних видах спорту.
1. Проблеми та перспективи фізичної культури й інших видів спорту.
До участі запрошуються викладачі, тренери, спортсмени, аспіранти, магістранти, студенти та інші фахівці галузі фізичної культури та спорту.

Статті публікуватимуться на сайті академії  http://hdafk.kharkov.ua 21-22 березня 2019 р. За результатами конференції буде видано збірник наукових праць. Після проведення конференції буде здійснена розсилка електронного збірника та сертифікату учасника на електронні пошти, з яких будуть надіслані матеріали. Збірник буде розміщено на платформі http://journals.uran.ua/cvs_konf у базі Open Journal Systems (OJS). 
Оргкомітет та редакційна рада залишає за собою право на відбір публікацій для збірника наукових праць. Після рецензування статті повідомлення про її прийняття до друку (чи відхилення) надсилається авторові лише на електронну адресу. 
Організаційний внесок за участь складає 50 грн. (для іноземних учасників безкоштовно). Оплата здійснюється після підтвердження про прийняття статті.

Банківські реквізити для перерахування організаційного внеску: банк «ПриватБанк», номер картки для поповнення: 4731 2191 0962 6170; одержувач: Мулик Катерина Віталіївна (після відправлення організаційного внеску, надішліть SMS-повідомлення з сумою та прізвищем (ами) автора (ів) на номер (066) 777-46-37).
Робочі мови конференції: українська, російська, польська та англійська.

Для участі в конференції до 19 березня 2019 року необхідно подати заявку на участь та статтю.
[bookmark: clb790259]Матеріали надсилаються електронною поштою:  kzvsvst@gmail.com 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ

Структура:
ПРІЗВИЩА, ІНІЦІАЛИ АВТОРІВ
Назва статті.
Анотація (мовою статті). 2–3 рядки. 
Ключові слова: 4–5 слів.
Вступ. Постановка проблеми у загальному вигляді. Аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано розв'язання даної проблеми і на які спирається автор, виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, котрим присвячується зазначена стаття. 
Мета дослідження. Завдання дослідження. 
Матеріал і методи дослідження. 
Результати дослідження та їх обговорення. Виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів. Результати досліджень з обов'язковою статистичною обробкою даних необхідно представляти у вигляді таблиць, графіків, різних діаграм. Дані, які представляються в таблицях, мають бути суттєвими, повними, порівнянними, достовірними. Заголовок таблиці, назва графіка або діаграми повинні відповідати їх змісту. Переказувати словами дані приведені в таблицях і графіках неприпустимо. Отримані результати дослідження мають бути обов'язково проаналізовані. 
Висновки з даного дослідження.
Перспективи подальших досліджень у даному напрямку. 
Список використаної літератури. 
Відомості про авторів: науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи (навчання).
Приклад. Іванов Іван Іванович – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, доцент кафедри зимових видів спорту, велоспорту та туризму, Харківська державна академія фізичної культури (м. Харків), тел. 0502233223, ivanov@gmail.com 
Петров Петро Петрович – студент 3 курсу (аспірант 2 року навчання), Харківська державна академія фізичної культури, (м. Харків), тел. 0502233223, petrov@gmail.com. 


Технічні вимоги:
Об’єм статті – не менше 6 сторінок в редакторі WORD 2003, у форматі *.doc.
Шрифт – Times New Roman 14, текст таблиць – Times New Roman 12. Поля сторінки: справа, зліва, зверху та знизу 20 мм, орієнтація сторінки – книжкова, міжрядковий інтервал – 1,5.
Таблиці та рисунки повинні бути пронумеровані та мати назву й посилання на них у тексті статті (у чорно-білому кольорі). Формули також повинні бути пронумеровані й набраними в редакторі формул MS Equation.
	Автори відповідають за точність викладених фактів, цитат, статистичних даних, географічних назв, власних імен. Статті мають бути оригінальними, ніде не друкованими, не поданими до публікації в інші видання.

Інформаційні канали зв’язку 
(066) 777-46-37 – д.пед.н., доцент, зав. кафедри зимових видів спорту, велоспорту та туризму Мулик Катерина Віталіївна
(050) 183-86-61, (098) 384-23-35 – к.фіз.вих., доцент, доцент кафедри зимових видів спорту, велоспорту та туризму Пруднікова Марина Сергіївна
(097) 708-66-61 – к.фіз.вих., доцент кафедри зимових видів спорту, велоспорту та туризму Гриньова Тетяна Іванівна 

Оргкомітет бажає творчих успіхів! 
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